

吉林省昊天牧业有限公司

规模化养殖 科学化管理

本报讯 路盼第报道 随着畜牧行业的不断发展,吉林省昊天牧业有限公司凭借先进的养殖技术,迈出科学规模化养殖的第一步。

近日,我们来到位于长春市九台区土门岭镇半拉山村3社的吉林省昊天牧业有限公司。公司成立于2022年,厂区占地面积20万平方米,牛舍建筑面积5000平方米,现有牛舍8栋。公司有着得天独厚的地理优势,四面环山,风景秀丽,具备了发展无抗生态养殖的必要条件,20公顷天然林场为肉牛创造了足够的

林下活动空间,生态、无污染的自然环境使牛肉肉质具有紧实、脂肪低、蛋白质含量高等特点。

目前公司养殖肉牛有纯种西门达尔、利木赞两种。现有肥牛规模已达到200余头,目标发展500头左右。现解决长期就业15人,已注册自有品牌。2023年公司计划开工建设冷库一座,并且引进国内先进的分割设备,打造高标准生产车间,完成从养殖到牛肉产品的完整转化。公司预计在长春建立两家以牛肉为依托的餐饮企业,致力于

把自有养殖的牛肉产品送到百姓餐桌,让广大消费者吃上健康营养安全的无抗牛肉。

昊天牧业王总介绍:“公司将加大肉牛优良品种改良力度,加强科技培训,加大示范培训基地建设,达到以点带面的辐射作用,使肉牛养殖发展由数量型向质量型、科学饲养型转变,实现由养殖户到肉品加工,再到走进千家万户的完美过程。公司始终秉承绿色发展的理念,保证所有产品在符合国家食品安全认证前提下稳步向前发展,实现养殖的多样性和线



上、线下、餐饮于一体的完整供应链体系。

发展企业的同时也要为家乡发展添砖加瓦。吉林省昊天牧业有限公司定期组织员工下乡,看望村里的困难户、孤寡老人、退伍老兵,为他们送上米面油等物资。

吉林省艺道科技有限公司

助力寒区温室作物安全生产

本报讯 闫雪芳报道 目前,温室环境控制技术在世界得到广泛的应用,现代温室及配套设施已采用专业化、集约化和规模化生产,规范有序的市场经营和国际化的市场体系运作,成为如今最具活力的新兴产业之一。

吉林省艺道科技有限公司专注寒区温室(大棚)14年,占地面积2.2万平方米,是集温室大棚研发、设计、生产、施工安装于一体的国家高新技术企业。创始人陈殿奎是棚架蓄热节能日光温室创始

人,吉林省艺道科技有限公司董事长、吉林省智慧设施农业研究院院长、国家注册一级建造师、国家注册造价工程师。在陈殿奎的带领下,公司联合吉林大学、吉林农业大学、吉林省农科院等专家教授获得温室(大棚)领域专利近30项,攻克寒区温室技术壁垒。

2022年,旗下棚架农产品寒区1号·蓄热节能日光温室,取得了寒区温室革命性跨越,实现了在零下30℃极寒天气,不用煤电供暖,温室内就能达到15℃以上,打破了几十年来

一直制约寒区温室发展的温度壁垒,真正实现了寒区冬季的零碳反季种植,种植者可以最大限度地提高作物质量和产量,同时优化能源使用、劳动力和其他运营费用。使用合适的控制器,种植者可以事半功倍,提高能源效率,创造更理想和准确的种植环境,并提高利润。通过专利水蓄热系统、专利隔温透光保温被、专利智慧控制系统、专利通风系统等专利技术的实践应用,实现了传统温室更新换代。公司秉承“以人为本,科技创



新”的经营理念,已在省内形成集农业推广、技术研发、产品设计、管材生产、施工建设等业务于一身的温室工程一体化服务,得到社会各界和客户的赞许。

联系电话:18686699843

本报讯 杜玉男报道 近年来,生态有机肥的理念深入人心。贴心人生态肥业坐落于辽宁省昌图县马仲河镇工业园区,分公司坐落于铁岭市么铺镇102公路道旁,交通十分便利。

贴心人生态肥业是辽北地区最大的肥料生产基地之一。占地面积12万公顷,两条火车专用道线,年产量30万吨。直销处位于梨树县万发镇长胜村,2018年9月成立,直销处销售团队120余人,分布于梨树、公主岭、伊通周边。梨树团队负责人刘艳东认为:“我国人口众多,但是土地面积有限,只有提高土地单产,才能更有效地保证粮食安全和农民的切身利益。”经过多年的不断探索,贴心人生态肥、黄腐酸螯合肥对促进农作物生长、增产增收起着至关重要的作用。

近年来随着团队不断壮大,贴心人生态肥梨树县万发镇直销处与中国农业科学院、哈尔滨农科院、吉林土肥战略研究所达成战略合作伙伴关系,确保出厂的每车肥都有检测报告,检测标准高于行业统一标准。目前,贴心人生态肥梨树县万发镇直销处已将优质好肥不断销往内蒙古、公主岭、长岭等地,并深受合作社及农户的好评。

本着“全心全意做好肥”的宗旨,直销处为购肥农户提供技术指导,并赠予信誉保证卡,督促农户自行检验,由厂家承担所有费用。

肥料的好坏主要看土地的产量,为检测土地养分是否充足,每年秋收后,都会有专业的指导人员走进田间地头,多点多地对比指导。

销售电话:15843466111



贴心人生态肥梨树县万发镇直销处
生态肥促进农作物提质增产

本报讯 陈岩报道

近年来,随着农业农村经济的发展,吸引了各类人才在乡村振兴中建功立业,这些人才包括一批新农人群体。51岁的王显恩便是其中之一。

王显恩是榆树市新庄镇硕果村的一名普通农民,他一直有一个回乡创业的梦想,2017年春节,他成立了榆树市新庄镇佳旺家庭农场。为了实现这个梦想,早在2014年王显恩就参加了榆树市农机学校举办的新型职业农民带头人培训班,通过这次学习充实了自己各方面知识,开阔了视野,决心要成为一名优秀的农业领头人。

2016年,王显恩参加了吉林大学继续教育学院主办的现代青年农场主培训。在培训期间,老师讲了土地流转与托管课程,这让他明白了什么是流转,什么是托管。他所在的村有旱田也有水田,因为水旱田同时作业特别繁忙,他这一年托管了40公顷土地,收到了很好的经济效益。

2019年农闲时节,王显恩参加了吉林农业大学速成班,取得了农药经营与管理资格证,为后来大面积开展植保工作奠定了基础。

2022年,农场流转土地78公顷,托管土地200公顷,并做到秸秆全量覆盖面积60%,服务农户180多户,跨两个乡镇6个村8个自然屯。

王显恩带动周边180余农户直接受益。外出务工的农户将水田承包出去,旱田托管给农场,实现了种地、进城务工两不误。

联系电话:14794348466



桦甸市公吉乡孙长远玉米种植家庭农场

打造绿色生态循环产业链

本报讯 李娇报道 桦甸市公吉乡孙长远玉米种植家庭农场,是绿色生态循环可持续发展的特色家庭农场。在桦甸市委市政府、公吉乡政府和市农业部门的大力支持下,孙长远玉米种植家庭农场加快发展,实现了集绿色种植、生态养殖、纯粮酿造各种白酒于一体的绿色生态循环产业链。

孙长远玉米种植家庭农场成立于2017年,位于桦甸市公吉乡永胜村甲砬子二社,农场四面环山,凭借得天独厚的地理优势,农场生态养殖发展良

好,为林下散养提供充足空间。目前农场生态猪养殖数量已达到300头以上,主要以松辽黑猪为主。孙长远养猪有自己的一套方法,即在自家退耕还林的地上放养猪,俗称“陆地溜达猪”,用的是发酵床生态养殖猪圈,无臭味,绿色环保,猪不易生病。

农场占地面积3000平方米,建筑面积1500平方米。在猪喂养方面农场采用自家优质粮、酒糟和豆饼等,全方位保证猪的营养和健康。同时林间散养模式,进一步优化了猪肉口

感,使其肥而不腻,肉质鲜嫩。为进一步加强绿色循环产业链,养殖过程中产生的猪粪用作农家肥还田,用来种植玉米、高粱。此外,农场旗下设有桦甸市公吉乡仙醉纯粮酒坊,酒坊完全使用自家农场种植的玉米高粱等杂粮进行酿酒,并利用传统工艺进行固态发酵,山洞窖藏,生产出的白酒气味芳香纯正,口感醇厚味浓。目前农场的生态猪肉和纯粮酒在桦甸市和省内外部分地区均有销售,并获得良好口碑。

孙长远心系家乡,时刻关

注家乡发展,连续多年为家乡修桥铺路,完善基础设施建设。2020年10月,孙长远被桦甸市政府评为市劳动模范,2021年被选为桦甸市人大代表。

联系电话:13654324315



扶余市振德农业机械厂

为农户提供多种农机选择

本报讯 赵旺报道 促进农机科技进步,实现农艺与农机紧密结合,是推动农业科技成果转化应用的有效途径。

振德农业机械厂位于扶余市新发镇长发村,主要生产销售的产品是扬粪机。企业负责人吴振德自1995年从事相关行业,看到农村养殖业产生大量粪便,且污染环境,农民想利用但又费力,从而产生了研发扬粪机的想法,希望能进一步促进农业和畜牧业发展并保护环境,帮助农民减轻经济负担,降低劳动强度,提高生产效率,促进

农业机械化发展。

农业机械化生产效率高、进度快、质量好,是保护和提高粮食综合生产能力的重要举措。在此背景下,振德农业机械厂精心研发出第八代新型扬粪机,并获得国家发明专利,以车斗行走为动力,三轴搅拌粉碎,更均匀松散地施撒粪肥,改良土壤,培肥地力,并节省成本,提高产量,帮助农民增产增收。该机器适用于鸡粪、猪粪、牛粪、羊粪、土粪等各种农家有机粪肥,并为农户提供免费技术指导,让更多的养殖户和种植户受益。

企业负责人吴振德表示:

“我从事这个行业已经快30年了,和周围的农民联系紧密,首先坚持的原则就是诚信。当地农户张先生使用该机器已有5年时间,从未出现任何故障。我国农业未来的发展方向一定是现代化的,我认为抓住这个机遇对于企业发展和农户创收都是至关重要的。所以,我希望有更多的人进入这个行业,成为振德农机的代理商,共同发展,相互成就,合作共赢。”

振德农机多年来还为周边农户提供了多种农用机械的选择,帮助当地农业向好快发展,为助力乡村振兴,种植业和

养殖业快速发展提供了有力支持,为周边农户增产增收做出贡献。

联系电话:13894948825 18204493345

